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1
INTRODUÇÃO


A introdução é um texto elaborado pelo autor com o objetivo de apresentar os aspectos gerais do trabalho, com informações sobre a natureza e a importância do tema/problema, sua relação com outros estudos, as razões que levaram à realização do trabalho, suas limitações e objetivos, bem como, informar ao leitor como o texto está organizado em seus capítulos ou divisões.
2
DESENVOLVIMENTO


Nesta etapa, o texto deve conter a exposição do que foi anunciado na introdução. 

Maiores detalhes ver manual acadêmico que encontra-se na página da FAG http://www.fag.edu.br 

3
REGRAS
3.1
MARGENS

a) margem superior de 3 cm;
b) margem inferior de 2 cm;

c) margem esquerda de 3 cm;

d) margem direita de 2 cm;
3.2
PAGINAÇÃO


Todas as folhas do trabalho, a partir da folha de rosto, devem ser contadas seqüencialmente, mas não numeradas. A numeração será colocada a partir da primeira folha da parte textual, que é a introdução, em algarismos arábicos (1,2,3,4...), no canto superior direito da folha, a dois centímetros da borda superior, ficando o último algarismo a dois centímetros da borda direita da folha. A numeração deve ser contínua, até o final do trabalho, inclusive nos elementos pós-textuais.
3.3
ESPAÇO DE ENTRELINHAS


Todo texto deve ser digitado com espaço duplo. A exceção ocorre apenas nas citações de mais de três linhas, as notas, as referências, as legendas das ilustrações e tabelas, a nota descritiva da natureza do trabalho (nota de folha de rosto), quando é utilizado espaçamento entrelinhas simples.
3.4
TÍTULOS NO TEXTO E SEUS ESPAÇAMENTOS (NBR 14.724: 2002)


Os títulos das subseções devem ser separados do texto que os precede ou que os sucede por dois espaços duplos. Os trabalhos divididos em capítulos, seções e subseções, devem ser transcritos observando-se o seguinte:

a) títulos de capítulo, devem ser antecedidos do respectivo número arábico em página própria, em maiúsculo e negrito, posicionados na primeira linha da página e localizados à margem esquerda; Ex.: 1 SOCIOLOGIA
b) os subtítulos das seções secundárias devem ser escritos com todas as letras maiúsculas e sem negrito, ex.: 1.1 RELAÇÕES SOCIAIS;

c) os títulos das seções terciárias devem ser escritos com a inicial apenas da primeira palavra em maiúscula, e salvo as palavras que por sua natureza exijam a inicial em maiúscula ex.: 1.1.1 Relações sociais e formativas; ou Relações sociais e formativas em Marx

d) os títulos sem numeração devem ser centralizados, tais como: REFERÊNCIAS, SUMÁRIO, LISTAS, RESUMO, AGRADECIMENTOS e outros.

OBS.: Introdução e conclusão são numerados, pois fazem parte dos elementos textuais
4
CONCLUSÃO


O ultimo elemento do texto do trabalho. Mas o que é a Conclusão? É uma tomada de posição frente a questão, ao problema exposto no projeto. Deve apresentar os resultados obtidos e o que ainda pode ser pesquisado sobre o problema.

Maiores informações sobre o que é conclusão ver o manual acadêmico que encontra-se na pagina da FAG.

REFERÊNCIAS


Ler Manual Acadêmico página 56.
